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¡RECUERDE!Si lo desea, podemos organizarle combinaciones con los productos que usted prefiera.

PRODUCTOS GOURMET 
CAJAS FANTASÍA
ESTUCHES SURTIDOS
CAJAS DE VINO SURTIDAS
PRESENTACIONES ESPECIALES DE VINO
PRESENTACIONES ESPECIALES DE VINO CATALÁN
PRESENTACIONES ESPECIALES DE CAVA Y CHAMPAGNE
BANDEJAS DE MIMBRE
BANDEJAS DE MADERA
CAJAS VINTAGE
CUÉVANOS
CAJAS JAMONERAS
LOTES NAVIDAD

Un año más les presentamos un amplio surtido de vinos, licores y cavas nacionales e 
internacionales, además de jamones, conservas y otras “delicatessen” para organizarle las 
combinaciones de cajas, cestas y lotes que usted prefiera. Y además puede ver y comprar en 
nuestra web cosmevins.com cualquiera de nuestros productos.

Un any més us presentem un ampli assortiment de vins, licors i caves nacionals i internacionals, 
a més, pernils, conserves i altres “delicatessen” per organitzar-li les combinacions de caixes, 
cistelles, lots que vostè prefereixi. I a més pot veure i comprar a la nostra web cosmevins.com 
qualsevol dels nostres productes.

c/ Aribau, 292-294
08006 Barcelona
Tel. 93 202 19 72

cosme@cosmevins.com
www.cosmevins.com
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ENCARGOS
Para poder garantizarle un mejor servicio rogamos nos faciliten sus pedidos antes del 5 de Diciembre.

MUY IMPORTANTE
Es imprescindible que para todos los envíos, nos faciliten siempre: Nombre completo de la calle, plaza, 
etc., número, piso, código postal, población y teléfono del destinatario para agilizar los trámites.

GARANTIA DE SERVICIO
Todas las entregas inferiores a 10 unidades en un mismo domicilio de Barcelona ciudad, tendrán un 
cargo adicional de 7 euros. Los envíos destinados a otros puntos, se realizarán por medio de una 
agencia de transportes.
Le garantizamos la alta calidad de todos los productos que se incluyen en sus cestas, cajas y lotes. 
Asimismo, en aquellos casos aislados en los que pudieran agotarse las existencias de alguno de los 
productos, COSME se compromete a sustituirlo por otro de igual o mejor calidad, sin que su precio 
resulte afectado.

PRECIO
En todos los casos, los precios indicados en este  catálogo incluyen I.V.A.

FORMA DE PAGO
Será al contado, mediante metálico, transferencia bancaria o tarjetas de crédito.
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IBÉRICOS
LA ENCINA
Jamón ibérico Bellota Rva..........................................315,00 €/Pieza
Paletilla ibérica Bellota Rva........................................140,00 €/Pieza
Lomito pieza 400g. 3 Encinas......................................30,00 €/Pieza

5J
Jamón ibérico Bellota 5J.....................................................86,00 €/Kg
Paletilla ibérica Bellota 5J...................................................42,00 €/Kg
Caja “Todo un 5J” cortado a mano.......................................720,00 €

MALDONADO
Jamón ibérico Bellota Gran Rva.......................................80,00 €/Kg
Paletilla ibérica Bellota Gran Rva.....................................45,00 €/Kg
Paletilla ibérica Bellota Gran Rva.....................................45,00 €/Kg
Chorizo Ibérico Puro Bellota pieza 350g................... 7,50 €/Pieza

CAVIAR
CAVIAR CALVISIUS
disponibles en latas 10-30-50-100-200 y 500 gramos
CAVIAR CALVISIUS Siberian classic ...................... 165,00 €/100g
CAVIAR CALVISIUS Siberian Royal ....................... 180,00 €/100g
CAVIAR CALVISIUS Oscietra Royal........................ 200,00 €/100g
CAVIAR CALVISIUS Oscietra Imperial................... 280,00 €/100g
CAVIAR CALVISIUS Beluga....................................... 390,00 €/100g

FOIE GRAS
FOIE GRAS IMPERIA
Bloc Natural Lata 75g Oca........................................................23,00 €
Bloc Natural Lata 130g Oca......................................................31,50 €
Bloc Natural Lata 200g Oca......................................................46,30 €
Bloc Trufado Lata 75g Oca........................................................26,70 €
Bloc Trufado Lata 130g Oca.....................................................35,70 € 
Bloc Trufado Lata 200g Oca.....................................................50,85 €
Bloc Natural de Pato 75g...........................................................15,40 €
Bloc Natural de Pato 130g........................................................19,45 €
Fransco Entier Pato 185g..........................................................37,15 €

OTROS
GALLETAS JULES DESTROOPER
Caja biscuits de mantequilla 100g............................................ 4,55 €
Caja biscuits de almendra 100g................................................. 4,55 €

CATANIAS Y MANTECADOS
Catanias Coudier 250g...............................................................12,70 €
Mantecados hechos a mano Felipe II................................1,80 €/ud

PANETTONES VERGANI LE ANTICHE RICETE
Panettone Clasico 1kg................................................................21,50 €
Panettone Cai Cioccolate 1kg..................................................22,30 €

PRODUCTOS GOURMET
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QUESOS BETARA
L’Ovella del Pirineu
Escorça tancada, textura concentrada, color groc intenss. 
En definitiva, un formatge amb molt de gust. Pels bons aficionats
al formatge; per gaudir-ne a poc a poc, acompanyat d’un bon vi 
negre de llarga criança. Pes aproximat: 0.5kg
...............................................................................................15,30 €/Pieza

El Cabra Cremós del Pirineu
Un dels clàssics catalans, amb un aroma únic. 
D’escorça característica gris, rugosa, la seva textura és cremosa 
i es fon a la boca, un gust particular i amb final d’anous, que té 
origen en la bona llet usada.  Pes aproximat: 0.5kg
...............................................................................................13,90 €/Pieza

El Farcellet de Cabra
El més tradicional fet a mà tal com feien els nostres avis.
Aroma natural, d’escorça grisa i florit com a bon Garrotxa, el més 
blanc dels nostres formatges, olors i aromes fresques, gust suau
de tradició artesana. Combina molt be amb melmelada de figues 
Pes aproximat: 0.5kg.
...............................................................................................15,80 €/Pieza

L’Ecològic de Vaca
La  Llet rica en àcid linoleic (provinent de la herba verda) d’aquest 
formatge ens pot arribar a proporcionar un 70% més d’àcids 
grassos OMEGA 3, més vitamines i més minerals, amb un sabor 
únic i textura suau. Un producte amb llet de Qualitat AA “la més 
alta possible”. Pes aproximat: 0.5kg.
...............................................................................................17,30 €/Pieza

CONSERVAS
DOLFO SÁBADA
Pimientos del Piquillo Extra 200g.
.............................................................................................................. 6,25 €

CANGREJO REAL
Frasco Cangrejo Real Ruso Nuchar 100% patas 240g.
............................................................................................................26,75 €

CONSERVAS LA BRÚJULA
Almejas al Natural 14-16 piezas....................................................S/M
Almejas al Natural 20-25 piezas....................................................S/M
Berberechos al Natural 25-30 piezas..........................................S/M
Mejillón en Escabeche 8-10 piezas.......................................... 7,45 €
Sardinilla en Aceita de Oliva 12-15 piezas............................. 3,80 €
Suprema de Ventresca de Atún Claro en Aceite 
de Oliva.............................................................................................. 5,80 €

CONSERVAS YURRITA
Anchoa del Cantábrico en aceite de Oliva Virgen. 
Tarro 100g. ....................................................................................... 6,80 €
Anchoa del Cantábrico en aceite de Oliva Virgen. 
Octavillo 50g. .................................................................................. 3,90 € 
Anchoa “00” del Cantábrico en aceite de Oliva 
Virgen. Tarrina 8/9 File 60g. .....................................................13,50 €
Bonito del Norte en Aceite de Oliva. Tarro 250g................. 7,30 €
Boqueron en Vinagre en Octavilla 50g................................... 3,75 €

ACEITE
Aceite de Oliva Virgen Extra Vea Arbequina 100% 500ml
.................................................................................................................. S/M
Aceite de Oliva Virgen Extra L’Estornell Arbequina ECO
100% 500ml ....................................................................................... S/M
Aceite Neus especial Arbequina 0’5l............................................S/M

VINAGRE
Vinagre de Jerez Sánchez Romate 75cl. ................................ 4,25 €
Vinagre de Jerez Rva 25 años Páez Morilla 75cl................11,50 €
Vinagre Balsámico di Modena de Duca 50cl......................... 5,95 €
Vinagre Agridulce de Cabernet Sauvignon Forum 50cl
............................................................................................................10,85 €
Vinagre Agridulce de Chardonnay Forum 50cl.................10,85 €
Vinagre de Jerez de Pedro Ximénez de 
Ximénez-Spínola 37,5cl..............................................................15,45 €

PRODUCTOS GOURMET
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CAJAS FANTASÍA

CAJA A
2 Botellas Mas de la Basserola Brut Nature
2 Botellas Santes Negre Montsant
1 Botella Vermut Dos Déus Origins
1 Botella Gin Master’s
............................................................................................................59,85 €

CAJA B
2 Botellas  A.T. Roca Rosat Brut Reserva
2 Botellas Llagrimes de Tardor Negre T. Alta
1 Botella Moscatel de la Marina
1 Botella Gin Bombay
............................................................................................................79,10 €

CAJA C
2 Botellas Essential Purpura Brut 
2 Botellas Altanza Reserva Rioja
1 Ron Flor de Caña 5 años
1 Botella Gin Tanqueray
............................................................................................................88,70 €

CAJA D
2 Botellas Gramona Brut Imperial
2 Botellas Finca Viladellops Penedes
1 Botella Whisky Tomatin Legacy
1 Botella Vermut Fot-li 
......................................................................................................... 126,70 €

CAJA E
2 Botellas Champagne Pierre Mignon G.Rve
2 Botellas Pesquera crianza R.Duero
1 Botellas Whisky Johnnie Walker Black Label
1 Botella Gin Citadelle
......................................................................................................... 161,65 €

CAJA F
2 Botellas  Raventos i Blanc Textures de Pedra
2 Botellas Viña Tondonia Reserva Rioja
1 Botella Cognac Merlet V.S.
1 Botella Whisky Glengoyne 12 años
......................................................................................................... 228,25 €
 



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido. 7

ESTUCHES SURTIDOS

ESTUCHE 1
2 Botellas Raventos Blanc de Blancs Brut
2 Botellas Embruix de Vall Llach negre Priorat
1 Botella Irish Whisky Jameson
1 Botella Gin Master´s
......................................................................................................... 120,35 €

ESTUCHE 2
2 Botellas Llopart Leopardi G. Rva
2 Botelles Venta las Vacas R Duero
1 Botella Whisky Glenlivet 12 años
1 Botella Lustau San Emilio PX.
......................................................................................................... 156,80 €

ESTUCHE 3
2 Botellas Champagne Taittinger Brut
2 Botellas M. de Riscal Rioja Reserva
1 Botella Gin Citadelle
1 Botella Ron Rampero Aniversario
......................................................................................................... 194,30 €

ESTUCHE 4
2 Botellas Champagne L. Roederer Collection
2 Botellas M. de Murrieta Rioja Reserva
1 Botella Gin London Nº 1
1 Botella Whisky Hatozaki - Japón
......................................................................................................... 230,35 €

ESTUCHE 5
2 Botellas Recaredo Serrat del Vell -Corpinat
2 Botellas Clos Martinet - Priorat
1 Botella Chateau Laribotte - Sauternes
1 Botella Vodka Belvedere - Poland
.......................................................................................................... 278,80€

ESTUCHE 6
2 Botellas Champagne L.Roederer Collection
2 Botellas Numanthia - Toro
1 Botella Ron Zacapa 23 años
1 Botella Whisky Ardbeg 10 años
......................................................................................................... 354,75 €
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CAJAS DE VINO SURTIDAS

Cajas D.O. Rioja
CAJA 1
2 Botellas Viña Salceda Crianza 
2 Botellas Cvne Crianza 
2 Botellas Cueva de Lobos Crianza 
............................................................................................................47,20 €

CAJA 2
2 Botellas Ramon Bilbao Crianza
2 Botellas Heraclio Alfaro Crianza
2 Botellas Viña Real Crianza
............................................................................................................55,00 €

CAJA 3
2 Botellas La Montesa Crianza 
2 Botelllas Luis Cañas Crianza
2 Botellas La Salceda Crianza
............................................................................................................79,60 €

Cajas D.O. Ribera del Duero
CAJA 7
2 Botellas Protos Roble
2 Botellas Finca Resalso
2 Botellas Entrelobos
............................................................................................................61,40 €

CAJA 8
2 Botellas Finca Villacreces Pruno 
2 Botellas Diaz Bayo 15 meses
2 Botellas Carmelo Rodero 9 meses
............................................................................................................82,80 €

CAJA 4
2 Botellas Ramón Bilbao Reserva
2 Botellas Altanza Reserva
2 Botellas Luis Cañas Reserva
............................................................................................................94,50 €

CAJA 5
2 Botellas Marques de Murrieta Reserva
2 Botellas Marques de Riscal Reserva
2 Botellas Eguren Ugarte Reserva 
......................................................................................................... 115,60 €

CAJA 6
2 Botellas Viña Ardanza Reserva
2 Botellas Viña Tondonia Reserva
2 Botellas Contino Reserva
......................................................................................................... 191,90 €

CAJA 9
2 Botellas Emilio Moro Crianza
2 Botellas Pesquera Crianza
2 Botellas Finca Villacreces
......................................................................................................... 143,50 €	

CAJA 10
2 Botellas Pago de Carraovejas
2 Botellas Pagos de Anguix Costalara
2 Botellas Abadia Retuerta Selección
......................................................................................................... 187,10 €
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CAJAS DE VINO SURTIDAS

Cajas de Vino Catalán
CAJA 11
2 Botelles Almodi Negre - Terra Alta
2 Botelles Onix Clasic - Priorat
2 Botelles i Tant Negre - Montsant
............................................................................................................61,50 €

CAJA 12
2 Botelles Bancal del Bosc - Montsant
2 Botelles Abadal Matis - Pla de Bages
2 Botelles GR-174 - Priorat
............................................................................................................76,40 €

CAJA 13
2 Botelles Terra Remota Tan Natural - Emporda
2 Botelles Finca Viladellops Negre - Massis Garraf
2 Botelles Siós Cau de Gat - Costers del Segre
............................................................................................................92,00 €

CAJA 14
2 Botelles Boig Per Tu - Montsant
2 Botelles Bernat Oller del Mas - Pla de Bages 
2 Botelles Finca Espolla Perelada - Priorat
......................................................................................................... 110,50 €

CAJA 15
2 Botellas Embruix de Vall Llach - Priorat
2 Botelles Furvus V. Domenech - Montsat 
2 Botelles Alto Siós - Costers del Segre
......................................................................................................... 136,10 €

CAJA 16
2 Botelles Camins del Priorat - Priorat
2 Botelles Cèrvoles Negre - Costers del Segre
2 Botelles  Jean Leon Vinya le Havre - Penedès
......................................................................................................... 157,10 €

Cajas de Vino Surtidas con otras D.O
CAJA 17
2 Botellas Miranda Secastilla - Somontano
2 Botellas El Vínculo - La Mancha
2 Botellas Castro Candaz - Ribeira Sacra
............................................................................................................72,10 €

CAJA 18
2 Botellas Habla del Silencio - Extremadura
2 Botellas Juan Gil 12 Meses - Jumilla
2 Botellas Termes - Toro
......................................................................................................... 108,00 €

CAJA 19
2 Botellas An/2 Anima Negre - Mallorca
2 Botellas Massuria - Bierzo
2 Botellas Taberner Huerta de Albalá - Cadiz 
......................................................................................................... 145,50 €

CAJA 20
2 Botellas El Enemigo Malbec - Mendoza
2 Botellas Chivite Colección 125 - Navarra
2 Botellas Santa Rosa E. Mendoza - Alicante
......................................................................................................... 158,50 € 
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PRESENTACIONES ESPECIALES DE VINO

CAJA 1
Estuche  2 botellas, D.O. Rioja.
Marqués de Murrieta Reserva 2018
..............................................................46,10 €

CAJA 2
Estuche 2 botellas D.O. Ribera
del Duero Emilio Moro 2020
..............................................................41,45 €

CAJA 3
Estuche 2 botellas D.O. Rioja.
Muga Sel. Esp ‘19 y 2 Copas Riedel
..............................................................77,80 €

CAJA 6
Caja madera 3/6 botellas, D.O. Rioja.
Viña Ardanza Rva 3 boy ‘16........86,70 €
Viña Ardanza Rva 6 bot ‘16......173,40 €     

CAJA 7
Caja madera 6 botellas, D.O. Rioja. 
Ramón Bilbao Reserva 2016
..............................................................84,90 €

CAJA 8
Caja madera 2/3/6 botellas, D.O. Rioja.
Viña Tondonia Rva ‘11 2 b...........75,50 €
Viña Tondonia Rva ‘11 3 b........113,25 €
Viña Tondonia Rva ‘11 6 b........226,50 €

CAJA 9
Estuche 3 botellas, D.O. Rioja.
Luis Cañas Reserva 2016 
..............................................................53,25 €

CAJA 4
Caja madera 3 bot D.O. Rioja
Contino Reserva 2019
..............................................................80,40 €

CAJA 5
Estuche 3 botellas
Emilio Moro Malleolus 2020
........................................................... 113,80 €
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PRESENTACIONES ESPECIALES DE VINO

CAJA 10
Estuche 3 botellas, Pruno 2021 D.O. 
Ribera del Duero
..............................................................35,70 €

CAJA 11 
Caja madera 6 botellas, D.O. Rioja. 
Cvne reserva 2018
..............................................................82,50 €

CAJA 13
Estuche 3 botellas, Ossian 2021, 
Castilla León
........................................................... 114,40 €

CAJA 14
Caja madera 6 botellas D.O. Rioja
Marques de Vargas Reserva 2018
........................................................... 119,50 €

CAJA 15
Caja madera 6 botellas, D.O. Rioja. 
Martelo 2016
........................................................... 166,50 €

CAJA 12
Caja madera 6 botellas, D.O. Rioja. 
Marques de Riscal Rva. 2018 
........................................................... 104,40 €

CAJA 16
Caja madera 3 botellas D.O. Rioja
Contino Viña del Olivo 2020
........................................................... 252,00 €

CAJA 18
Estuche Madera 3 bot DO Rioja
Castillo Ygay G. Rva ‘11
........................................................ ...637,50 €

CAJA 17
Caja madera 3 botellas D.O. Rioja
Muga Prado Enea Gran Rva ‘15
........................................................... 218,10 €
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PRESENTACIONES ESPECIALES DE VINO CATALÁN

CAJA 1
Caja de madera 3 bot. D.O. C del Segre
Cervoles colors 2022
..............................................................34,70 €

CAJA 3
Estuche 2 botellas D.O. Emporda
Espelt Coma Bruna 2018
..............................................................53,00 €

CAJA 2
Estuche 2 bot. D.O. Costers del Segre
Bernat Oller Negre 2019
2020....................................................36,90 €

CAJA 4
Estuche 3 botellas DO. Montsant 
Furvus 2021
..............................................................68,70 €

CAJA 6
Estuche 2 Botellas D.O.
Priorat Gratallops 2021
........................................................... 111,00 €

CAJA 5
Estuche 3 botelllas DO. Emporda
Perelada colección fincas, Espolla 
Garriga Malaveina...........................60,00 €

CAJA 8
Caja Madera 6 Botellas D.O. Priorat Idus 
Vall Llach 2021
........................................................... 257,10 €

CAJA 9
Caja Madera 6 bot DO. Penedés
Turó de les Abelles 2016
........................................................... 177,00 €

CAJA 7
Caja Madera 3 Botellas D.O Conca de 
Barberà Torres Milmanda Blanc 2020
........................................................... 179,25 €
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CAJA 9
Caja Madera 3 Botellas Sabaté
i Coca Reserva Familiar
Brut Nature 2013........................114,90 €

PRESENTACIONES ESPECIALES DE CAVA Y CHAMPAGNE

CAJA 1
Estuche 2 botellas.
Gramona Brut Imperial.
..............................................................45,70 €

CAJA 3
Caja madera Juvé y Camps. Reserva de 
la Familia. 3 botellas........................63,90 €
6 botellas........................................117,00 €

CAJA 2
Estuche 3 botellas.
Raventós i Blanc Col·lecció 
Escumos.............................................55,45 €

CAJA 4
Estuche 3 botellas.
Recadero Terres Brut Nature
..............................................................88,20 €

CAJA 6
Estuche 3 Botellas Raventos i
Blanc Textures de Pedra
..............................................................96,50 €

CAJA 5
Estuche 4 botellas.
2 Llopart Nature y 2 Integral
..............................................................64,50 €

CAJA 7
Caja Madera 2 botellas Champagne
Moet & Chandon Brut Imperial
........................................................... 100,00 €

CAJA 8
Caja Madera 3 Botellas Recaredo Serral 
del Vell Brut Nature
........................................................... 122,70 €
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BANDEJA 1
2 Botellas Cava Codorniu Gran Plus Ultra
2 Botellas DOC Rioja Cvne Crianza
1 Botella Whisky Malta Glen Grant Arbolaris
1 Botella Ginebra Inglesa Bulldog
1 Botella Agua Solidaria Sant Aniol 75 cl.
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Portomar
1 Lata Filetes de Anchoa en Aceite Oliva Serrats
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 390 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra de Navarra
   Oses 20-24 piezas 410 gr.
1 Frasco Habitas Baby en Aceite Oliva Carcar 225 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo Quilez 300 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo Quilez 300 gr.
......................................................................................................... 209,75 €

BANDEJA 2
2 Botellas Corpinnat Gramona Brut Imperial Gran Reserva
2 Botellas DOC Rioja Viña Albina Reserva
1 Botella DO Empordà Comparsa Blanc
1 Botella Whisky Malta Loch Lomond Reserve
1 Botella Agua Solidaria Sant Aniol 75 cl.
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Berberechos al Natural de las Rías Gallegas
   Paco Lafuente 20-25 piezas
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Portomar
1 Lata Filetes de Anchoa en Aceite Oliva Serrats
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 140 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Lata Calabacín Relleno Centollo y Vieras
   Rosara 5 piezas 250 gr.
1 Botella Caldo de Pescado Just Married 1 l.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Galletas Surtido Especial 8 Trias 300 gr.
1 Caja Catanias Quilez 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo Quilez 300 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo Quilez 300 gr.
1 Queso de Oveja Leche Cruda Curado
   Betara 400 gr. aprox.
......................................................................................................... 265,00 €

BANDEJAS DE MIMBRE
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BANDEJA 4
1 Botella Champagne Gruet Grande Reserve
2 Botellas DOC Rioja Hacienda López de Haro Crianza
1 Botella DO Penedés Xarel·lo Nadal
3 Sobres Lomo Ibérico de Jabugo Bellota La Jabugueña 150 gr.
3 Sobres Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota La Jabugueña 150 gr.
1 Frasco Bonito del Norte en Aceite Oliva Serrats 227 gr.
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Sardinas en Aceite 3-4 piezas El Navegante
1 Lata Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 390 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra de Navarra
   Oses 20-24 piezas 410 gr.
1 Paquete Tortitas de Maíz Quilez 120 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo Quilez 300 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo Quilez 300 gr.
......................................................................................................... 197,80 €

BANDEJA 2
1 Botella Vermut Gerisena Obreboques 1 l.
3 Botellas Cerveza Sant Jordi 33 cl.
   (Brisa d’Estiu, Carbonera, La Flama)
1 Sobre Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota La Jabugueña 150 gr.
1 Sobre Lomo Ibérico de Jabugo Bellota La Jabugueña 150 gr.
1 Frasco Aceitunas Gordal Santa Oliva 620 gr.
1 Frasco Aceitunas Mojo Picón Santa Oliva 580 gr.
1 Frasco Aceitunas Yeye Santa Oliva 580 gr.
1 Paquete Wafer Queso con Miel y Mostaza Verduijn’s 75 gr.
1 Bolsa Chips de Verduras Ve de Gust 120 gr.
1 Bote Morros Fritos Can Bloi 120 gr.
1 Paquete Mini Chapata Quilez 120 gr.
............................................................................................................91,60 €

BANDEJA 3
2 Botellas Corpinnat Nadal Salvatge Brut
2 Botellas DO Ribera Duero Conde San Cristóbal Crianza
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Sardinillas Picantes Portomar 10-14 piezas
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.
1 Frasco Habitas Baby en Aceite Oliva Oses 400 gr.
1 Lata Calabacín Relleno Centollo y Vieras
   Rosara 5 piezas 250 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Petarrons Classics Ca La Marxanta 150 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo Quilez 300 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo Quilez 300 gr.
......................................................................................................... 148,10 €

BANDEJA 1
1 Botella Cava Clímax Brut Nature
2 Botellas DO Rías Baixas Albariño Condes de Albarei
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Navajas al Natural El Navegante
1 Lata Sardinas en Aceite 3-4 piezas El Navegante
1 Lata Mejillones en Escabeche El Navegante
1 Lata Atún en Aceite El Navegante
1 Lata Trozos de Ventresca Atún El Navegante
1 Lata Sardinas en Escabeche El Navegante
1 Bolsa Patatas Fritas limón y pimienta El Valle 125 gr.
1 Frasco Salsa Aperitivo Saint Gervasi 10 cl.
............................................................................................................80,15 €

BANDEJAS DE MADERA



Salvo variación de precios o final de existencias.
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CAJA 1
2 Botellas Cava Segura Viudas Aria Brut Nature
2 Botellas DOC Rioja Viña Salceda Crianza
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Ensalada Mediterránea Rioverde 345 gr.
1 Lata Calabacín Relleno Centollo y Vieras
   Rosara 5 piezas 250 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
........................................................................................................ .105,50 €

CAJA 2
2 Botellas Cava Mastinell Brut Real Gran Reserva
2 Botellas DO Ribera del Duero Pago de Los Capellanes Roble
1 Botella DO Montsant Fugitivo Blanc
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Mousse de Alcachofa Alta Cocina 115 gr.
1 Lata Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 390 gr.
1 Lata Calabacín Relleno Centollo y Vieras
   Rosara 5 piezas 250 gr.
1 Frasco Habitas Baby en Aceite Oliva Oses 400 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde
   Jean Brunet 180 gr
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Lata Aceitunas Rellenas Anchoa Rioverde 350 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
......................................................................................................... 169,00 €

CAJAS VINTAGE

¡RECUERDE!
Si lo desea, podemos 

organizarle combinaciones 
con los productos que 

usted prefiera.

93 202 19 72



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido. 17

CUÉVANO 2
2 Botellas DOC Rioja Señorío de Ondarre Reserva
1 Sobre Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota La
   Jabugueña 150 gr.
1 Lata Anchoas del Cantábrico en Aceite Oliva 
   Serie Limitada Codesa 7-10 piezas
1 Paquete Mini Lingua Toscana Quilez 150 gr.
............................................................................................................57,75 €

CUÉVANO 4
1 Botella Champagne Taittinger Brut Reserve
1 Sobre Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota
La Jabugueña 150 gr.
1 Lata Foie Gras Artesanal Natural de Pato Quilez 130 gr.
1 Paquete Pan Soplado Quilez 120 gr.
1 Paquete Pan de Pasas Quilez 125 gr.
2 Copas Champagne
......................................................................................................... 104,95 €

CUÉVANO 1
1 Botella Vermut El Raval de Barcelona
1 Lata Berberechos al Natural Portomar 50-60 piezas
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Laredana
1 Lata Filetes de Anchoa en Aceite Oliva Serrats
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Lata Patatas Fritas Bonilla a la Vista 40 gr.
............................................................................................................51,75 €

CUÉVANO 3
1 Botella DO Cava Oriol Rossell Brut Nature
1 Botella DOC Rioja Viña Izadi Crianza
1 Botella Aceite Oliva Virgen Extra Quilez 75 cl.
1 Sobre Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota
   La Jabugueña 150 gr.
1 Sobre Lomo Ibérico de Jabugo Bellota La Jabugueña 150 gr.
1 Paquete Mini Chapata Quilez 120 gr.
2 Copas Champagne
............................................................................................................75,50 €

CUÉVANOS



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido.18

CAJA JAMONERA 1
1 Paletilla Duroc La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DOC Rioja Hermandad Crianza
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Corazones Alcachofas Cárcar 8-12 piezas 290 gr.
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
......................................................................................................... 136,25 €

CAJA JAMONERA 2
1 Paletilla Duroc La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DOC Rioja Altún Tempranillo
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra Cárcar 225 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
......................................................................................................... 160,40 €

CAJA JAMONERA 3
1 Paletilla de Jabugo Alimentado con Bellotas, Hierbas y Cereales
   La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DOC Rioja Viña Santurnia Cosecha
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Corazones Alcachofas Cárcar 8-12 piezas 290 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
......................................................................................................... 205,75 €

CAJA JAMONERA 4
1 Paletilla de Jabugo Alimentado con Bellotas, Hierbas y Cereales
   La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
1 Botella DOC Rioja Viña Albina Reserva
1 Botella DO Terra Alta Secrets de Mar Blanc
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.
1 Caja Galletas Almond Thins Jules Destrooper 100 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Pieza Espetec Extra Obradors 150 gr.
......................................................................................................... 221,10 €

CAJAS JAMONERAS



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido. 19

CAJA JAMONERA 5
1 Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota Añejo La Jabugueña
   de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
1 Botella Cava Oriol Rossell Brut Nature
1 Botella DOQ Priorat Formiga de Vellut
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Alcachofas de Lodosa al Natural Oses 12-16 piezas
1 Caja Galletas Almond Thins Jules Destrooper 100 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
......................................................................................................... 260,25 €

CAJA JAMONERA 6
1 Paletilla Ibérica de Jabugo Bellota Añejo La Jabugueña
   de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DO Ribera del Duero Miros de Ribera Roble
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra de Navarra
   Oses 20-24 piezas 410 gr.
1 Frasco Alcachofas de Lodosa al Natural Oses 12-16 piezas
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Chorizo Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
1 Salchichón Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
......................................................................................................... 290,00 €

CAJA JAMONERA 7 
1 Paletilla 100% Ibérica de Jabugo Bellota La Jabugueña
   de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DO Montsant Dosterras Garnatxa
1 Lata Almejas Blancas al Natural de las Rías Gallegas
   Portomar 10-12 piezas
1 Lata Ventresca de Bonito en Aceite Oliva Laredana
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Corazones Alcachofas Cárcar 8-12 piezas 290 gr.
1 Frasco Guindillas Rioverde 300 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
......................................................................................................... 318,45 €

CAJAS JAMONERAS



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido.20

CAJA JAMONERA 8
1 Paletilla 100% Ibérica de Jabugo Bellota La Jabugueña
   de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas DOC Rioja Marqués de Vargas Reserva
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural de las Rías Gallegas
   Portomar 10-12 piezas
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra de Navarra
   Oses 20-24 piezas 410 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Salchichón Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
......................................................................................................... 339,15 €

CAJA JAMONERA 9
1 Jamón de Jabugo Alimentado con Bellotas,
   Hierbas y Cereales La Jabugueña de 7,5 a 8,5 kg. aprox.
1 Botella Cava W Brut Real Gran Reserva
1 Botella DOC Rioja Señorío de Ondarre Reserva
1 Lata Aceite Oliva Virgen Extra Barcelona 50 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural de las Rías Gallegas
   Portomar 10-12 piezas
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Extra de Navarra
   Oses 20-24 piezas 410 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
......................................................................................................... 495,75 €

CAJA JAMONERA 10
1 Jamón Ibérico de Jabugo Bellota Añejo La Jabugueña
   de 7,5 a 8,5 kg. aprox.
2 Botellas DO Ribera del Duero Bosque de Matasnos Etiqueta Blanca
1 Lata Almejas Blancas al Natural de las Rías Gallegas
   Portomar 10-12 piezas
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos Dulces de Navarra Asados a la Leña Oses 440 gr.
1 Lata Calabacín Relleno Centollo y Vieras Rosara 5 piezas 250 gr.
1 Frasco Aceitunas Mojo Picón Santa Oliva 580 gr.
1 Frasco Paté del Campo a la Pimienta Verde Jean Brunet 180 gr
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Chorizo Ibérico Bellota La Jabugueña 600 gr. aprox.
......................................................................................................... 595,35 €

CAJAS JAMONERAS



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 1
1 Botella Cava Artesanal Quilez Brut Reserva
1 Botella VT Castilla Olarra Acantus
   Cabernet Sauvignon - Tempranillo
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Crema de Alcachofa Alta Cocina 115 gr.
1 Frasco Guindillas Rioverde 300 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Bolsa Cortaditos Cabello de Ángel Gamito 130 gr.
1 Caja Cookies de Chocolate La Estepeña 100 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
............................................................................................................26,05 €

LOTE Nº 2
1 Botella Cava Artesanal Quilez Brut Reserva
2 Botellas DOC Rioja El Cuarto Crianza
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Sardinas en Escabeche El Navegante
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 185 gr.
1 Frasco Ensalada Mediterránea Rioverde 345 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Bolsa Pastas de Frutas del Bosque Gamito 110 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 200 gr.
............................................................................................................39,95 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.

IVA incluido.22

LOTE Nº 3
1 Botella Cava Lafuente Brut Nature
1 Botella DOC Rioja Hermandad Crianza
1 Botella VT Castilla Olarra Acantus Sauvignon Blanc
1 Botella Crema de Vinagre Pedro Ximénez Aliño 25 cl.
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Mejillones en Escabeche El Navegante
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 185 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.

1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra
   Coquet 700 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
............................................................................................................53,25 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 4
2 Botellas Cava Lacrima Baccus Brut Reserva
1 Botella DOC Rioja Viña Santurnia Crianza
1 Botella DO Rueda Palacio de Bornos Colagón Verdejo
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Sardinas en Escabeche El Navegante
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra Gruesos de Navarra
   Cárcar 9-12 piezas 330 gr.
1 Frasco Corazones Alcachofas Cárcar 12/16 piezas 290 gr.
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.

1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Bolsa Pastas de Frutas del Bosque Gamito 110 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Pieza Espetec Extra Obradors 150 gr.
............................................................................................................70,35 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 5
2 Botellas Cava Segura Viudas Aria Brut Nature
2 Botellas DO Penedés Petit Caus Tinto
1 Botella Whisky Escocés Albertson
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Pack 3 Latas Sardinillas-Mejillones-Potón Portomar
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Lata Filetes de Anchoa del Cantábrico
   El Menú Serie Oro 50 gr.
1 Frasco Ensalada Mediterránea Rioverde 345 gr.
1 Frasco Corazones Alcachofas
   Alta Cocina 8-12 piezas 290 gr.

1 Frasco Habitas Baby en Aceite Oliva Cárcar 225 gr.
1 Frasco Pimientos Dulces de Navarra Asados a la Leña
   Oses 440 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
............................................................................................................89,75 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 6
2 Botellas Cava Perelada Brut Nature 
2 Botellas DOC Rioja Altún Albiker
1 Botella Whisky Escocés Albertson
1 Botella Vermut Cinzano Rojo 50 cl.
1 Botella Crema de Vinagre Pedro Ximénez Aliño 25 cl.
1 Lata Almejas Blancas al Natural de las Rías Gallegas
   Portomar 10-12 Piezas
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Sardinas en Escabeche El Navegante
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Lata Filetes de Anchoa del Cantábrico
   El Menú Serie Oro 50 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 340 gr.

1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Lata Maíz Dulce Cárcar 500 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Bolitas de Coco La Estepeña 130 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
......................................................................................................... 115,50 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 7
2 Botellas Corpinnat Nadal Brut Reserva
2 Botellas DO Ribera del Duero Martín Berdugo Joven
1 Botella DO Terra Alta Secrets de Mar Blanc
1 Botella Ginebra Americana Nº209 37,5 cl.
1 Botella Vermut Reserva Quilez Rojo
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Lomitos de Atún Claro en Aceite Oliva Portomar
1 Pack 3 Latas Sardinillas-Mejillones-Potón Portomar
1 Frasco Espárragos Blancos Extra Gruesos de Navarra
   Cárcar 9-12 piezas 330 gr.
1 Frasco Habitas Baby en Aceite Oliva Cárcar 225 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.

1 Frasco Ensalada Mediterránea Rioverde 345 gr.
1 Frasco Pepperoncinis Rellenos de Queso
   Alta Cocina 280 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Pack 10 Cápsulas Café Arábica Compatible Nespresso
   Tupinamba
1 Frasco Mermelada Naranja Amarga Bonne Maman 370 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Bolitas de Coco La Estepeña 130 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
......................................................................................................... 126,75 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 8
2 Botellas Cava Juvé & Camps Essential Xarel·lo
1 Botella DOQ Priorat Formiga de Seda
1 Botella DO Rías Baixas Albariño Pazo Serantellos
1 Botella Whisky Escocés Ballantine´s 50 cl.
1 Botella Ron Panameño El Abuelo Añejo
1 Botella Vermut Gerisena Obreboques 1 l.
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Sardinillas Picantes Portomar 10-14 piezas
1 Frasco Espárragos Blancos Extra de Navarra
   Oses 6-8 piezas 345 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 185 gr.
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Botella Caldo de Pescado Just Married 1 l.

1 Botella Crema de Calabaza Almanaque 50 cl.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Pack 10 Cápsulas Café Arábica Compatible Nespresso
   Tupinamba
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Frasco Mermelada Naranja Amarga Bonne Maman 370 gr.
1 Frasco Melocotón en Almíbar Enteros Extra Coquet 700 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Paquete Galletas Cookie Selection Quickbury 400 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Bolitas de Coco La Estepeña 130 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Pieza Espetec Extra Obradors 150 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
......................................................................................................... 153,75 €

LOTES NAVIDAD
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LOTE Nº 9
1 Paletilla Duroc La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas Cava Codorniu Gran Plus Ultra
2 Botellas DOC Rioja Altún Villacardiel
1 Botella Whisky Escocés Black Ship 5 years
1 Botella Ginebra Inglesa Foxdenton Estate London
1 Botella Vermouth Martinez Lacuesta Rojo
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Almejones al Natural El Navegante
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Agujas Aceite Oliva Pescador de Arosa
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Lata Filetes de Anchoa del Cantábrico
   El Menú Serie Oro 50 gr.
1 Frasco Espárragos Blancos Extra Gruesos de Navarra
   Cárcar 9-12 piezas 330 gr.

1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 340 gr.
1 Frasco Cebollitas Rojas Rioverde 345 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Pepperoncinis Rellenos de Queso
   Alta Cocina 280 gr.
1 Botella Caldo de Pescado Just Married 1 l.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Caja Grissini Stirati Torinesi Oracio 120 gr.
1 Frasco Mermelada Naranja Amarga Bonne Maman 370 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Bolitas de Coco La Estepeña 130 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Pieza Espetec Extra Obradors 150 gr.
......................................................................................................... 222,75 €

LOTES NAVIDAD



Salvo variación de precios o final de existencias.
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LOTE Nº 10
1 Paletilla Duroc La Jabugueña de 4,5 a 5,5 kg. aprox.
2 Botellas Corpinnat Nadal Brut Nature Reserva
2 Botellas DOC Rioja Señorío de Ondarre Reserva
1 Botella Whisky Escocés Black Ship 5 years
1 Botella Ginebra Americana Nº209 37,5 cl.
1 Botella Vermut Gerisena Obreboques 1 l.
1 Botella Ron Panameño El Abuelo Añejo
1 Botella Aceto Balsámico de Módena Bellei 50 cl.
1 Lata Almejas al Natural Portomar 10-14 Piezas
1 Lata Berberechos al Natural El Navegante
1 Lata Agujas Aceite Oliva Pescador de Arosa
1 Lata Sardinillas Picantes Portomar 10-14 piezas
1 Lata Mejillones en Escabeche Portomar 8-12 piezas
1 Frasco Mousse de Bogavante Alta Cocina 115 gr.
1 Frasco Espárragos Blancos Extra Gruesos de Navarra
   Carcar 9-12 piezas 330 gr.
1 Frasco Pimientos del Piquillo Enteros Alta Cocina 340 gr.

1 Frasco Corazones Alcachofas Carcar 12-16 piezas 290 gr.
1 Lata Paté de Jabugo de Hígado de Cerdo Ibérico
   La Jabugueña 70 gr.
1 Frasco Cóctel Encurtidos Rioverde 345 gr.
1 Frasco Pepperoncinis Rellenos de Queso Alta Cocina 280 gr.
1 Botella Caldo de Pescado Just Married 1 l.
1 Lata Maíz Dulce Carcar 500 gr.
1 Frasco Mermelada Naranja Amarga Bonne Maman 370 gr.
1 Caja Bombones Belgas Mon Praliné 250 gr.
1 Caja Galletas Artesanas Teules Trias 150 gr.
1 Caja Polvorones Artesanales La Estepeña 250 gr.
1 Caja Almendras Rellenas El Romero 100 gr.
1 Caja Bolitas de Coco La Estepeña 130 gr.
1 Caja Trufas Chocolate Antiu Xixona 100 gr.
1 Caja Barquillos Antiu Xixona 24 unidades 100 gr.
1 Barra Turrón Alicante Supremo El Romero 200 gr.
1 Barra Turrón Jijona Supremo El Romero 200 gr.
1 Pieza Espetec Extra Obradors 150 gr.
1 Sobrasada La Piña Mallorca 250 gr.
......................................................................................................... 240,10 €

LOTES NAVIDAD
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